
ISTANBUL Nova godina 2027
Program putovanja

1. dan - BEOGRAD

Polazak iz Beograda oko 15 h ( 48 – 24 h pre polaska na put dobijate mejl od agencije sa svim
detaljima, sastanak putnika i vreme polaska, kao i broj telefona vodiča ) sa parkinga ispred
Muzeja Jugoslavije (Kuća cveća) ili sa autobuske stanice Beograd. Noćna vožnja preko
Bugarske sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja carinskih  formalnosti.

2. dan - ISTANBUL

Dolazak u Istanbul u prepodnevnim časovima. Panoramsko razgledanje grada: zidine
Konstantinopolja, Valensov akvadukt, Zlatni rog, Bosfor, Palata Dolmabahče, Galata most.
Smeštaj u hotel. Nakon kraćeg odmora fakultativna šetnja sa vodičem. Šetnja obuhvata
pretežno ulicu Ordu, glavnu ulicu starog evropskog dela Istanbula.Upoznavanje sa načinom
funkcionisanja javnog gradskog prevoza u Istanbulu. Od znamenitosti videće se Laleli džamija,
zgrada državnog Univerziteta u Istanbulu, ostaci Teodosijeve trijumfalne kapije, Bajazitov trg i
džamija,robna kuća Morava, Kapali čaršija, Sinan-pašino turbe, Konstantinov stub, nekadašnji
antički Hipodrom(danas trg Sultanahmet), Plavu džamija,Aja Sofija (spolja). Šetnja se završava
u prvom dvorištu Topkapi palate. Slobodno vreme. U večernjim časovima mogućnost
fakultativnog odlaska na tursko veče. Noćenje.

3. dan - ISTANBUL

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti. Fakultativno: obilazak Vaseljenske
patrijaršije, Gvozdene bugarske crkve svetog Stefana i živopisnog kvarta Balat, poznatog po
šarenim stepenicama. Odlazak na vidikovac Pjer Loti, a posle vidikovca obilazak Ejupove
džamije u čijoj neposrednoj blizini se nalazi i turbe Mehmed paše Sokolovića. Nastavak ka
outlet centru Venecija, koji je replika istoimenog grada. Slobodno vreme za šoping. U
večernjim časovima mogućnost fakultativnog odlaska na doček nove godine. Noćenje.

4. dan - ISTANBUL

Kasniji doručak. Slobodno vreme ili fakultativni odlazak na krstarenje Bosforskim moreuzom u
pratnji lokalnog vodiča. Nakon toga poseta kvartu Ortakoj, najpopularnijem mestu za izlaske na
samoj obali Bosfora, a zatim slobodno vreme na Trgu Taksim i glavnoj ulici Istiklal. Slobodno
popodne.Noćenje.

5. dan - ISTANBUL



Doručak. Slobodno vreme ili fakultativno izlet u azijski deo Istanbula: obilazak Čamlidža
džamije ( smeštena na istoimenom brdu sa koje se pruža prelep pogled na čitav grad. Džamija
nije samo verski objekat već i kulturno središe i predstavlja jedan od najznačajnihih
arhitektonskih simbola grada), Uskudar, Devojačka kula, Bagdad bulevar i slobodno vreme u
Kadikoju – centru azijskog dela grada. Polazak za Srbiju u popodnevnim časovima.Vožnja kroz
Bugarsku sa kraćim pauzama radi odmora.

6. dan - BEOGRAD

Dolazak u Beograd u jutarnjim satima. Kraj putovanja.

Opis

ISTANBUL  Nova  godina  2027.  -  Doček  Nove
godine 
Istanbul – grad koji leži na dva kontinenta, spoj istoka i zapada, Evrope i Azije,
sa svojom raskošnom kulturnom ostavštinom, nikad ne prestaje da oduševljava.
Uobličile su ga četiri snažne civilizacije: grčka, rimska, vizantijska i osmanlijska.
Kroz  istoriju  je  nosio  različita  imena:  Vizantion,  Novi  Rim,  Konstantinopolj,
Carigrad .
Danas ovaj  velegrad, sa preko 13 miliona stanovnika koji  žive i  rade na dva
kontinenta. Moderni Trg Taksim ili kvartovi Bejoglu i Osmanbej, će učiniti da se
osećate kao u bilo kojoj svetskoj metropoli,  dok ćete se šetajući Sultanahmet
trgom neizbežno vratiti par stotina ili čak hiljada godina unazad.
Novo i staro, Orijent i Evropa, islam i hrišćanstvo – nigde ih nećete naći ovako
isprepletene i neraskidivo povezane.
Istanbul putovanje se realizuje tokom cele godine.
Proverite i rezervišite neko od naših Novogodišnjih putovanja i aranžmana 2027

Cenovnik
PAKET ARANZMAN ( autobuski porevoz + 3 nocenja sa doruckom, po osobi )

Termin Hotel
Paket aranzman sa

polaskom iz
Beograda

Specijalna ponuda
sa polaskom iz 

Beograda

u pripremi
3* ekonomičan / /

3* standard / /
4* / /

ZA POLAZAK IZ NISA umanjenje je 5€ po osobi
SPECIJALNA PONUDA VAZI DO POPUNE KAPACITETA

 

Fakultativni izleti

https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/istanbul-2023/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/


• Znamentitosti Istanbula: Aja Sofija, Plava Džamija, Hipodrom, Sulejmanija džamija – 20€ (
bez ulaznica za Aja Sofiju i Topkapi palate) – cena ulaznice za individualnu posetu Topkapi
palate 20€ , cena ulaznice za individualnu posetu Aja Sofije 25€
• Vaseljenska patrijaršija, gvozdena bugarska crkva svetog Stefana, kvarta Balat, krstarenje
Bosforom, Trg Taksim i poseta glavnoj ulici Istiklal – 35€;
• Tursko veče na brodu (večera, neograničeno piće, muzičko-zabavni program) – 45€
• DOČEK NOVE GODINE – KRSTARENJE – Brod je panoramskog tipa sa velikim staklima
pogodnim za razgledanje u toku vožnje. Na donjoj palubi, pored sedećih mesta nalazi se i
plesni podijum gde će biti program animacije trbušnog plesa. Program traje od oko 21:30h,
kada je polazak broda iz luke, do oko 2h, kada je povratak broda u luku. Krstarenje započinje
iz Zlatnog Roga (Golden Horn), preko Sirkedžija, Ortakoja, Alibejkoja i Jildiztepe do mostova –
Sultan Mehmeda i Fatih Paše, gde se brod okreće i polagano vraća u luku. Tačno u ponoć
nalazimo se ispod Fatih mosta, koji povezuje evropsku i azijsku stranu i kod čuvene diskoteke
Lajla (najveće u Istanbulu, odakle se pruža veličanstveni pogled na vatromet i sa evropske i sa
azijske strane). Pored tradicionalnog programa na brodu će biti i DJ koji će ispunjavati
muzičke želje klijenata. Doček Nove godine porazumeva: transfer hotel-marina-hotel, svečanu
večeru uz neograničenu konzumaciju domaćeg alkoholnog i bezalkoholnog pića, muzički
program, trbušni ples… Cena: 160 € (obavezna prijava u agenciji i to minimum 10 dana
pre putovanja!)
• Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se
uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije… Termini
fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja
prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne
agencije, ino-partnera. Svu odgovornost prilikom izvodjenja fakultativnih izleta snosi ino-
partner.Za sve programe se prijavljuje na licu mesta.Cene fakultativnih sadržaja su date u
opisu koji je sastavni deo programa putovanja.Minimum za realizaciju fakultativnih izleta i
poseta je 16 putnika.
TRANSFERI IZ DRUGIH GRADOVA
• Novi Sad – Beograd – Novi Sad – po osobi 3.200din ( minimum 4 pax da bi se realizaovao
transfer )

Aranžman obuhvata

Prevoz autobusom turističke klase (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti,
prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića i hrane tokom putovanja) na relaciji
Beograd-Istanbul-Beograd, prema programu; sa dozvoljenih maksimalnih 23kg bagažnog
prtljaga (1 kofer). Organizator putovanja nije u obavezi da primi u autobus višak
prtljaga…
Smeštaj u odabranoj kategoriji hotela u centru Istanbula na bazi 3 noćenja sa doručkom
(samoposluživanje/”buffet”)
Smeštaj u 1/2 i 1/2+1 „standard/economy” sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2
single ležaja normalne veličine ili francuskog ”queen size” ležaja; 1/2+1 sobe sastoje se
od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog ”queen size” ležaja, sa pomoćnim
ležajem, manjih dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje, forma poljskog
žičanog kreveta ili sl., što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!)
Panoramski obilazak Istanbula prema programu putovanja
Usluge profesionalnog turističkog vodiča
Organizacione troškove

Aranžman ne obuhvata

Troškovi fakultativnih izleta i poseta, ulaznice za muzeje i lokalitete.
Sve ostale nepomenute usluge



Individualne troškove putnika
Međunarodno zdravstveno osiguranje
Doplatu za jednokrevetnu sobu
Doplatu za dodatno sedište u autobusu – 110 €

Napomene

Svaka promena već zaključenog ugovora (datuma polaska i povratka, imena putnika,
broja putnika sa ugovora, smeštajnog objekata…), agencija zadržava pravo naplate
administrativnih troškova.
Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o
putovanju. Prilikom pravljenja redosleda sedenja uzimaju se u obzir stariji putnici,
trudnice, porodice sa decom (do 12 godina), putnici sa dokumentovanim zdravstvenim
problemima… Prvi red sedišta su službena sedišta i ako nema potrebe, ne izdaju se
putnicima. Putnik je dužan da prihvati sedište koje mu agencija dodeli.
Putnik je dužan da prilikom potpisivanja ugovora dostavi organizatoru putovanja sve
tražene podatke, uključujući i broj isprave sa kojom se prelazi granica. Ukoliko prilikom
potpisivanja ugovora nije dostavio traženi podatak, rok za dostavu je 48 sati.
Za putnike koji poseduju crveni biometrijski pasoš Republike Srbije, za ulazak u EU
pasoš treba da važi minimum 3 meseca od dana povratka sa putovanja, a za ulazak u
Republiku Tursku minimum 6 meseci od dana povratka sa putovanja.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici
koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u
koju putuju. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna
novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju…) informišu na
sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju
putuju i kroz koje prolaze. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti
onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU.
Ukoliko putnici izvrše doplatu za dodatno sedište u autobusu, nemaju prava na
refundiranje novca nakon putovanja ukoliko u autobusu ostane još slobodnih mesta.
Dan pred polazak organizator putovanja šalje obaveštenje sa svim detaljima polaska.
Ukoliko ne dobijete poruku obavezno kontaktirajte agenciju radi dobijanja tačnih
podataka oko polaska na putovanje.
Zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3,5 do 4h vožnje na
usputnim stajalištima, u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu.
Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku
trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u autobusu i u hotelskim sobama nije
preporučljivo jer ni prevoznik ni hotel ne odgovaraju za iste! U slučaju obijanja autobusa,
putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih
osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati niti se organizatoru
putovanja pišu prigovori u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti.
Napominjemo da je putovanje grupno i tome je sve podređeno. Prema tome, potrebno je
jasno sagledavanje situacije da su u vozilu, muzika i filmovi koji se puštaju neutralni po
svom sadržaju. Temperatura u vozilu ne može se individualno za svako sedište podešavati
i imajte u vidu da ono što je za nekoga toplo, za drugog je hladno i sl. Dakle, za grupno
putovanje potrebno je puno razumevanje među putnicima i osećaj kolektivizma.
Prostor za prtljag u autobusu je ograničen i predviđena količina prtljaga po putniku je
jedan kofer i jedan komad ručnog prtljaga.
Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne
postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja
sredstava po osnovu “tax free” pa Vas molimo da to imate u vidu.
Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih



objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od
lokaliteta predviđenog za obilazak…).
Organizator putovanja i izleta na putovanju zadržava pravo izmene termina i uslova
izvođenja fakultativnih izleta predviđenih programom kao i redosleda razgledanja usled
objektivnih okolnosti. Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da usled državnih
ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta ili tržnih centara,
prodavnica, restorana, muzeja… ne rade.
Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja
zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka, vremena
dolaska i daljeg rasporeda u aranžmanu).
Putnicima koji imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučujemo da na internetu
provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom na
putovanju.
Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i važeća na dan zaključenja
ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene
koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne.
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00h (postoji mogućnost ranijeg
ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka najkasnije do 09:00h. Svaki hotel ima
restoran. Svaka soba ima tuš / WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i
standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi.
Organizator putovanja u slučaju ne objavljivanja tačnog imena hotela, obavezuje se da
ime postavi najkasnije 7 dana pre polaska na put. U slučaju promene hotela, organizator
je dužan o tome obavestiti sve putnike, a zamenjen hotel mora u svemu odgovarati
standardima hotela datog u opisu programa.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i
kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost
jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih
objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti
nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar,
TV, klima uređaj, fen za kosu, internet…). Savetujemo da se i sami više informišete o
istima putem interneta, na društvenim mrežama i specijalizovanim portalima koji pružaju
tu vrstu pomoći putnicima poput www.tripadvisor.com, www.booking.com…
Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama jer to isključivo zavisi
od recepcije smeštajnog objekta.
Zahtevi za konektovane sobe, family sobe i sl uzeće se u razmatranje ali grupni autobuski
aranžmani ne podrazumevaju ovakvu vrstu smeštaja niti izbora soba i njihovog sadržaja
(balkon, terasa, pušačka soba, spratnost, francuski ležaj…). Agencija organizator ne
može obećavati ovakve usluge.
Smeštaj na grupnim aranžmanima ovog tipa je u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama
sa pomoćnim ležajem namenjene za smeštaj treće osobe. Sobe sa pomoćnim ležajem su
manje komforne, a treći ležaj je pomoćni i može biti standardnih ili manjih dimenzija.
Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se
boravi.
Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike
upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i
Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje je obavezno za pojedine destinacije.
Savetujemo Vas da isto posedujete za sva Vaša putovanja jer u suprotnom sami snosite
odgovornost za eventualne posledice prilikom kontrole države u koju putujete kao i
kontrole u državama kroz koje prolazite.
Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi
odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.



Organizator zadržava pravo da putem Last minute ponude prodaje svoje aranžmana po
cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su započele plaćanje ili
uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju
nadoknadu na ime eventualne razlike u ceni.
PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 50 PUTNIKA U SLUČAJU NEDOVOLJNOG
BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA JE PET DANA PRE POČETKA
PUTOVANJA AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU
CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM
AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLUČAJU PROMENA NA
DEVIZNOM TRŽIŠTU
AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE
INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA
ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIH SADRŽAJA U
PROGRAMU
UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TURISTIČKE AGENCIJE
BT
Organizator putovanja je Turistička agencija BT, licenca OTP br.116/2021, kategorija A.


